



Consejo General Universitario
Fe de erratas del tercer párrafo del Acuerdo **CGU2016-E8-02**
adoptado en la sesión extraordinaria CGU2016-E8
celebrada el día 14 de junio de 2016

1 Con relación al tercer párrafo del Acuerdo **CGU2016-E8-02**, que a la letra
2 dice:

3 **CGU2016-E8-02.- ...**

4 ...

5 Así mismo, que durante dicho periodo se trabajen las
6 guías metodológicas para el diseño y rediseño de los
7 programas educativos a fin de que éstas se pongan a
8 consideración de este Consejo General Universitario.

9 Debe decir:

10 **CGU2016-E8-02.- ...**

11 ...

12 Así mismo, que durante dicho periodo se trabajen las
13 guías metodológicas para el diseño y rediseño de los
14 programas educativos a fin de que una vez terminado
15 el trabajo se informe al Consejo General Universitario.

16
17
18
19
20
21
22

Atentamente,
"La verdad os hará libres"
EL SECRETARIO GENERAL


DR. HÉCTOR EFRAÍN RODRÍGUEZ DE LA ROSA